

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.11.2005 20:33:21

формирования заключения врача: 06.11.2005 21:11:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12522/answer/12523>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Неделя после операции - это крайне мало для оценки результатов. Можно делать ванночки со слабо-розовым раствором перманганата калия (марганцовка) 2 раза в день. Он будет подсушивать кожу. Через 2-3 недели все будет нормально. Обязательно посетите своего уролога, который Вас оперировал для осмотра. Удачи!